
合計①～④ 比較 回答率

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ポイント ％ ポイント ％ ％ ％ ポイント ％

毎日学校に楽しく登校している。 114 62% 54 30% 10 5% 5 3% 7 4% 183 3.51 87.8% 3.39 85% 3% 96.3% 3.33 83%

授業は楽しくてわかりやすい。 127 68% 48 26% 7 4% 4 2% 4 2% 186 3.60 90.1%

体験活動（野菜の皮むき、スポー
ツ教室、昔遊び、校外学習、キャリ
ア教育、など）では積極的に取り組
んだ。

115 62% 63 34% 7 4% 0 0% 5 3% 185 3.58 89.6%

地震や火事などに備えて、学校の
避難訓練に真剣に取り組んでい
る。

143 77% 36 19% 5 3% 2 1% 4 2% 186 3.72 93.0%

学校の登下校や遊びに行くときな
ど、安全に気を付けて交通ルール
を守っている。

135 72% 45 24% 6 3% 2 1% 2 1% 188 3.66 91.6%

お掃除・あいさつ・返事・くつの整理
整とんをがんばっている。

107 58% 64 35% 10 5% 3 2% 6 3% 184 3.49 87.4% 3.31 83% 5% 96.8% 3.37 84%

嫌なことされたり，困ったときに先
生は相談にのり、いっしょに考えて
くれる。

108 63% 43 25% 13 8% 7 4% 19 10% 171 3.47 86.8% 3.28 82% 5% 90.0% 3.44 86%

熱心に授業に取り組み，学習した
内容を理解することができている。

101 54% 73 39% 8 4% 4 2% 4 2% 186 3.46 86.4% 3.21 80% 6% 97.9% 3.32 83%

宿題や自主学習など家庭学習を
がんばっている。

108 58% 61 33% 12 6% 5 3% 4 2% 186 3.46 86.6% 3.13 78% 8% 97.9% 3.34 84%

運動会やメロディーフェスティバル
など、学校行事に楽しく参加し活動
している。

143 78% 31 17% 9 5% 1 1% 6 3% 184 3.72 92.9% 3.60 90% 3% 96.8% 3.55 89%

社会（交通ルールなど）や学校の
ルールを守って生活している。

130 69% 50 27% 8 4% 0 0% 2 1% 188 3.65 91.2% 3.48 87% 4% 98.9% 3.53 88%

学校や学級で友だちとなかよくして
いる。

141 75% 42 22% 2 1% 2 1% 3 2% 187 3.72 93.0% 3.64 91% 2% 98.4% 3.72 93%

外で元気にあそんだり，運動したり
している。

108 58% 48 26% 22 12% 7 4% 5 3% 185 3.39 84.7% 3.37 84% 1% 97.4% 3.35 84%

学校でタブレットを使って勉強する
ことが楽しい。

131 69% 43 23% 11 6% 4 2% 1 1% 189 3.59 89.8%

R4年度

質問項目

令和６年度　我孫子市立湖北台東小学校　児童評価　集計表

あてはまる(4ﾎﾟｲﾝﾄ)　　概ねあてはまる(3ﾎﾟｲﾝﾄ)　　　あまりあてはまらない(2ﾎﾟｲﾝﾄ)　　あてはまらない(1ﾎﾟｲﾝﾄ)　　空欄：分からない
※①～④の割合は⑤を抜いて計算、⑤は全回答者数での割合

②だいたいあてはまる③あまりあてはまらない ④あてはまらない 平均①あてはまる ⑤わからない/無回答 R5年度


